Stel partner biedt weer 1 ♥, maar nu heb je geen steun in de openingskleur (4-kaart harten).

Vanaf 6 punten moet je antwoorden.

Je biedt in principe je langste kleur maar er is een beperking: 

Voor een nieuwe kleur op 1 nivo heb je minstens 6 punten nodig
Dus als je langste kleur schoppen is, heb je geen probleem. Dan bied je 1 schoppen.

Voor een nieuwe kleur op 2 nivo heb je minstens 10 punten nodig.

Heb je bijvoorbeeld lange klavers en 8 punten, dan kan je die niet bieden, want je hebt geen 10 punten. 

In dat geval biedt je 1 Sans: 6-9 punten en geen biedbare kleur meer op 1 nivo.

Tweede bod openaar met steun voor kleur partner:

Stel dat je 1 ♥ biedt, en partner biedt ♠ omdat hij geen ♥ mee heeft, maar wel een 4-kaart (of langer) in ♠.

Stel dat jij nu ook een 4-kaart ♠ mee hebt, dan steun je partner in schoppen.
Met een opening zonder overwaarde (13-14 punten) zeg je 2 ♠.

Met een opening met lichte overwaarde (15-17 punten) zeg je 3 ♠

Met een opening met sterke overwaarde (18-19 punten) zeg je 4 ♠
